

ERRATA EXTRATO DO CONTRATO Nº. 013/2020

(Processo Nº. 272081/2020 - EMPAER/MT)

Onde se lê: "ASSINAM: Pela EMPAER/MT a Ordenadora de Despesas (portaria 68/2019) Flávia de Souza Almeida e pela Contratada o Sr. Zenilda Francisca Moya"

Leia-se: ASSINAM: Pela EMPAER/MT a Ordenadora de Despesas (portaria 68/2019) Sra. Flávia de Souza Almeida e pela Contratada o Sr. Marcio Knopf

(original assinado)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: e3225106

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar